Zápis z porady vedení Jihočeského kraje a Krajského úřadu JK 

se starosty obcí Jindřichohradecka
konané dne 2. 2. 2018 v kinosále KD Střelnice v Jindřichově Hradci
Účastníci porady: dle prezenční listiny

1. Setkání zahájil JUDr. Milan Kučera, Ph.D., ředitel Krajského úřadu, přivítal všechny přítomné a dále vedl průběh porady. Z jednání omluvil hejtmanku JK p. Mgr. Ivanu Stráskou. Přítomné rovněž přivítal Ing. Stanislav Mrvka, starosta Jindřichova Hradce.
PhDr. M. Zavřelová ze spolupořádající agentury seznámila s organizačními záležitostmi.

2. Úvodní vystoupení pronesl v zastoupení p. hejtmanky Mgr. Jaromír Novák, náměstek hejtmanky JK 
V prosinci 2017 byl schválen rozpočet JK v objemu 4,5 mld. Kč s deficitem 1,4 mld., způsobeným koncem programového období. Finanční prostředky se budou vracet, vystačíme s penězi bez úvěru. Navýšili jsme prostředky na dotační programy, podruhé jsou alokovány prostředky i na místní komunikace.  Dotační tituly kraje se budou během roku vyvíjet, máme v plánu vypsat dotační titul pro obce na oslavy 100. výročí založení republiky. 

V oblasti zdravotnictví zůstává problémem nedostatek lékařů. Území JK je pokryto dostatečným počtem výjezdních míst ZZS. V hodnocení nemocnic zůstávají opětovně jihočeské nemocnice umístěny na předních místech. Deklarované 10procentní navýšení mezd ve zdravotnictví nebylo v úhradové vyhlášce státem naplněno, nemocnice obdržely průměrně 7,8% prostředků na navýšení mzdových tarifů, dorovnání hradí ze svých a krajských prostředků. 

V oblasti cestovního ruchu funguje spolupráce s  JCCR. JK se stal druhým nejnavštěvovanějším krajem po Praze. 

Před 2 týdny proběhlo jednání Asociace krajů s ministry dopravy a pro místní rozvoj. Jednalo se zejména o zpoplatnění silnic I. třídy, ke kterému AK a SMO vydaly nesouhlasné stanovisko, jinak požadují 5 mil. Kč/rok z vybraného mýtného jako kompenzaci pro kraje.  Důsledkem zpoplatnění nastane objíždění zpoplatněných úseků kamiony po krajských a místních komunikacích a jejich ničení. V JK se zpoplatnění týká 1/5 z celkové délky silnic I. třídy v ČR. Dále byla s MMR dojednána změna vypsaného dotačního titulu na podporu IT tak, aby oprávněnými žadateli byly obce i kraje. Zároveň nevyčerpané prostředky z tohoto titulu ve výši 5 mld. by měly být zařazeny na dotační titul na podporu oprav mostů a komunikací pro kraje a obce, kdy se na úhradě podílí 1/3 stát, 1/3 kraj a 1/3 obec. AK a SMO také vydaly stanovisko k vyplňování majetkových přiznání vyplývající ze zákona o střetu zájmů. Navrhují nevypisování čísel pozemků a novelizaci v části financí (hotovost, účty apod.) tak, aby tato jeho část byla poskytována pouze na vyžádání. 

3. Mgr. Jaromír Novák, náměstek hejtmanky JK pro zabezpečování úkolů v oblasti financí, ekonomiky a majetku kraje
P. náměstek uvedl několik informací ke schválenému rozpočtu JK pro r. 2018, které jsou také k dispozici na webu JK http://www.kraj-jihocesky.cz/12/hospodareni_kraje.htm . 

Dále podal informace ve členění: 

1. Rozpočet a financování 

Finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtu Jihočeského kraje je stanoven ve výši 89 878 800,- Kč. Pro rok 2018 dochází k valorizaci příspěvku o 5 %. Obce jako veřejní opatrovníci obdrží 29 000 Kč na opatrovance za rok. Do výše příspěvku je mimo jiné zahrnuta paušální platba na jeden občanský průkaz příspěvek ve výši 107 Kč na jeden „nabraný“ občanský průkaz. Dotace nepodléhá finančnímu vypořádání. Pro   zprostředkování  dotace obcím je i pro rok 2018 zachován postup jako v předchozích letech.

· Daňové příjmy obcí na rok 2018 byly navýšeny oproti r. 2017 o 11%.

· Finanční vypořádání za rok 2017

Veškeré informace jsou dostupné webu kraje:

http://www.kraj-jihocesky.cz/2378/financni_vyporadani.htm 

Zveřejňování dokumentů k finančnímu hospodaření obcí

V období konání porad by měly být na elektronických a stacionárních úředních deskách obcí zveřejněny následující dokumenty:

· Schválený závěrečný účet 2016

· Schválený, resp. platný střednědobý výhled rozpočtu 

· Schválený rozpočet 2018

· Schválená rozpočtové opatření 2018.

Povinné zveřejňování se týká i příspěvkových organizací, zřízených územními samosprávnými celky.

2. Účetnictví a výkaznictví

Předávání dat ÚC za rok 2017

Upřesněno v MP/25/OEKO změna č. 14 Pravidla pro předkládání účetních a finančních výkazů obcemi a dobrovolnými svazky obcí v roce 2017.

Předávání „tištěných“ výkazů ÚC v roce 2018

Od 1. 1. 2018 redukce o 14 opisů výkazů podepisovaných starostou územního samosprávného celku nebo předsedou DSO a minimálně 9 účetních a rozpočtových podkladů, které nebude nutné zasílat poštou nebo datovou schránkou na KÚ JčK. Kontroly prováděné KÚ JčK budou od roku 2018 primárně založeny na souladu vložených výkazů do CSÚIS a zaslaných elektronických dat na AUTOMAT KÚ.

Webová aplikace k metodické podpoře http://metodikaucetnictvi.kraj-jihocesky.cz/.

3. 
Přezkoumání hospodaření ÚSC a DSO na území JK

Výsledky dílčích PH za rok 2017 - největší problémy a rizika z dílčích PH za r. 2017:

1) územní celek neúčtoval k okamžiku uskutečnění účetního případu – celkem 40 případů

2) uvnitř orgánu veřejné správy nebyla zajištěna průběžná a následná kontrola – celkem 33 případů

3) listina osvědčující právní jednání nebyla opatřena doložkou potvrzující platnost právního jednání ve smyslu zákona – celkem 21 případů

4) finanční výkaz FIN 2-12 M nebyl sestaven v rozsahu daném přílohou č. 6 vyhlášky – celkem 20 případů

5) nebyla zajištěna předběžná řídící kontrola plánovaných a připravovaných operací – celkem 17 případů

6) zadavatel (územní celek) neuveřejnil na profilu zadavatele smlouvu uzavřenou na veřejnou zakázku včetně všech jejích změn a dodatků v souladu se zákonem – celkem 17 případů.

       Správní delikty (od 1. 7. 2017 dle zákona č. 250/2016 Sb. již jako přestupky)
Z dílčích PH za r. 2017 vyplynulo celkem 22 podezření na vznik přestupku. 
Monitoring hospodaření územních samosprávných celků a rozpočtová odpovědnost 
Dnem 21. 2. 2017 nabyl účinnosti zákon č. 23/2017 Sb., o pravidlech rozpočtové odpovědnosti, který mimo jiné stanovuje v § 17 fiskální pravidlo pro hospodaření územních samosprávných celků spočívající v tom, že územní samosprávný celek, jehož dluh překročí k rozvahovému dni 60 % průměru jeho příjmů za poslední čtyři kalendářní roky, bude muset v následujícím roce snížit svůj dluh o 5 % z rozdílu mezi výší dluhu a 60 % průměru příjmů za poslední čtyři kalendářní roky. Jestliže ÚSC svůj dluh nesníží, Ministerstvo financí v následujícím roce rozhodne o pozastavení části jeho podílu na výnosu daní ve výši 5 % z rozdílu mezi dosaženým dluhem a 60 % průměru jeho příjmů za poslední čtyři roky. Pozastavené prostředky mohou být uvolněny jen ke snížení dluhových závazků. Pozastavení převodu daňového výnosu se zruší, jakmile ÚSC sníží svůj dluh pod hranici 60 %. Tento mechanismus je uplatňován s účinností od 1. 1. 2018. 
4. JUDr. Josef Knot, MBA 1. náměstek hejtmanky pro zabezpečování úkolů zejm. v oblasti investic, územního plánování
Koalice JK je velmi stabilní, funguje bez problémů. Informaci zúžím na oblast investic, které se týkají vašeho regionu. Největší investice kraje je výstavba letiště. Nyní stav odblokován zadáním veřejné zakázky, smlouva se zhotovitelem na modernizaci letiště v celkové částce 0,5 mld. byla podepsána a stavba zahájena. 

Na akce realizované odborem veřejných zakázek a investic je v rozpočtu alokováno na investice celkem 1,2 mld. Kč. Z toho 354 Kč mil. silnice, 270 Kč.mil. letiště, 110,5 mil. akce do sociální oblasti a akce spolufinancované z EU 420,6 mil. Kč. 

Konkrétní náklady na plánované akce pro okres Jindřichův Hradec jsou uvedeny v příloze zápisu č. 1
Na příspěvek JUDr. Knota, MBA, navázala Ing. Daniela Režábková, vedoucí oddělení územního plánování, která přednesla změny novely stavebního zákona z oblasti územního plánování. Prezentace k tomuto tématu je přílohou zápisu č. 2
Dotazy starostů: 

p. Míka, starosta Hospříz
Jak jste říkala o regulačních prvcích podle novely zákona – když to nemám v současné době zahrnuté v územním plánu, dá se to implementovat do územní studie? 
Ing. Řežábková

Územní studie mohla regulační prvky obsahovat vždycky, akorát je problém v tom, že územní studie je nezávazný podklad, tzn., že stavebníci ani stavební úřad se jí nemusí řídit, pokud odůvodní, že řešení, které navrhují je lepší. Takže je vždy lepší, pokud to chcete v závazné dokumentaci, tj. územní plán nebo regulační plán. Pokud to tam dneska nemáte, budete dělat nějakou změnu územního plánu, můžete to tam doplnit v rámci té změny. 

p. Míka

My máme už nový, ale máme tam jednu část území, kde musíme dělat územní studii, takže, jak jste říkala, dá se odůvodnit, že tam nebude. 
5. Mgr. Bc. Antonín Krák, uvolněný člen rady kraje pro zabezpečování úkolů v oblasti zejm. veřejných zakázek

Kotlíkové dotace

Probíhá 2. vlna kotlíkových dotací s alokací 300 mil. Kč. Od 30. 10. 2017 jsou výhradně elektronicky přijímány žádosti s následným doložením podepsaného výtisku a povinných příloh. Dosud přijato cca 3 300 oprávněných žádostí. Je připravováno jednání s MŽP o navýšení alokace obdobně jako v 1. kole výzvy. Převažují žádosti o tepelná čerpadla (49%). Fyzickým osobám může být vyplacena dotace až do výše 120 tis. Kč. Seznam schválených žádostí a další informace ke kotlíkovým dotacím jsou zveřejněny na webu JK http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz/ .

V 1. vlně kotlíkových dotací bylo uspokojeno cca 2 700 žadatelů. Vyhlášení 3. kola výzvy na podzim r. 2018 záleží na MŽP. 
6. Ing. Zdeněk Klimeš, vedoucí odboru životního prostředí, zemědělství a lesnictví
Odpadové hospodářství – řada obcí obdržela dopis České asociace odpadového hospodářství s varováním, že připravovaná novela zákona o odpadech výrazně zvýší poplatky za uložení odpadů na skládky a oslovené obce vyzývá, aby tuto novelu odmítly, protože výrazně zvýší náklady na odpadové hospodářství. Jčk tuto iniciativu nepodporuje                 a navrhuje vyčkat na výsledek připomínkového řízení k navrhované změně zákona o odpadech. 
Ochrana ovzduší – využíváno Programu zlepšování kvality ovzduší zóna Jihozápad. JK podporuje přeměnu topných systémů v domácnostech administrací tzv. Kotlíkových dotací. Kontroly kotlů na tuhá paliva ze strany ORP – proběhla školení pro zkvalitnění práce ORP. 
Lesní hospodářství – příspěvky poskytuje MZe, administruje kraj. V r. 2017 vyplaceno 24,2 mil pro 511 žádostí. 

Vodní hospodářství – v současné době je zpracována změna č. 6 Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací, její schválení bude předloženo ZK v dubnu 2018. Dotační programy z této oblasti vypisuje JK (Podpora výstavby a obnova hospodářské infrastruktury) a MZe.
Ochrana přírody a krajiny + EIA – novela zák. č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny; novela zák. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí
Rozvoj venkova, péče o krajinu – projekt LIFE (2017-2024): Optimalizace zajišťování managementu lokalit soustavy NATURA 2000 v JK a na jižním Slovensku: má rozpočet 182 mil. Kč, z toho 132 mil. EU a 10 mil. MŽP. 
Kultura – podařilo se získat dotační programy IROP pro Jihočeské muzeum. Alšovu  jihočeskou galerii, Muzeum středního Pootaví. Pro r. 2018 vypsány dotační programy v oblasti památkové péče (alokace 12,5 mil. Kč), kultury (alokace 7,7 mil.) a podpory muzeí a galerií (alokace 1 mil.)
POV – alokace pro r. 2018 činí 100 mil. Kč. Příjem žádostí byl ukončen 31.12.2017, v současné době probíhá kontrola předložených žádostí. O rozdělení dotací bude rozhodovat ZK nejpozději 17.5., po té bude probíhat podepisování smluv. 

Na dnešní poradě byly rozdány starostům anketní lístky o zachování podpory projektů      svazků v POV JK – prosíme o doplnění. 
Dotazy starostů: 

MVDr. Petr Nekut, starosta Kardašova Řečice

Všichni řešíme problematiku odpadů, čerpáme dotace na třídění. Rádi bychom věděli, jaká je koncepce JK, jakým směrem máme jít. 

Ing. Klimeš 
Složitá otázka. Plán OH je schválený JK, je nastaven obecně (otevřeně), aby bylo možné realizovat různé strategie dle aktuálních možností. Odpovědná je vždy obec ze zákona. Problém je na trhu, třídění je v současné době většinou v dostatečné míře, samozřejmě existují místní rozdíly. Komunální odpad a jeho dotřiďování, separované odpady – ceny a odběr je z velké části trhu, zejména celosvětového (např. problémy s odběrem plastů do Číny – ceny i poptávka významně klesá). Je nejvyšší čas na to, aby velká, města a obce za podpory kraje našli společnou řeč a vytvořili podmínky pro přípravu a vlastní realizaci ZEVO, které se ekonomicky i technologicky jeví jako v současné době a střednědobé budoucnosti jako jediné funkční a udržitelné řešení.  Je možné samozřejmě využít stávající kapacity, které existují, ale vždy s důsledkem kolísání (zvyšování) cen na vstupech dle nabídky a poptávky na trhu s odpady. Rakousko, Německo mají kapacity v podstatě vyčerpány, ceny rostou. Čas na přípravu a výstavbu ZEVO se rychle krátí a je zapotřebí jednat. Některé existující zařízení se na tuto situaci připravují, je to o jednáních s cílem najít schodu o lokalitě, logistice a podmínkách, za jakých vybudovat a provozovat ZEVO. Regulace z pozici JčK není reálná, je to primárně ekonomická věc. 

MVDr. Petr Nekut
Jaký máte názor jako odborník – pár obcí zde na Jindřichohradecku zavádí nový systém sběru., separovaného odpadu z domácností. Po té co se separace dělí na biologický a spalitelný a nespalitelný, takže zbytečné, jestli dojdeme do stádia, jako na severu. 

Ing. Klimeš 

Uvedené dělení na biologický, spalitelný a nespalitelný odpad je příklad ze skandinávských zemí, které již pochopili, že v tomto základním členění se musí postupovat při řešení systémů likvidace a nakládání s odpady. Jsme rádi za stav třídění, který je dnes a do budoucna by nebylo správné od něho upouštět s ohledem na to, že technologie se rychle vyvíjejí a v budoucnu může být pro jednotlivé druhy odpadů zajištěny technologie jejich využití či zpracování. Každopádně je jasné, že biologický odpad rostlinného původu patří do systému kompostáren či jiných podobných technologií, a musí se v plné míře oddělit od komunálního odpadu. Separovaný sběr skla, elektrodpadu, kovů je jasný a nelze od něho upouštět. Velký problém nastává s plasty. Každopádně separované plasty je dnes do určitého doplňkového objemu možno upravovat na TAP (tuhá alternativní paliva) a spoluspalovat v zařízeních, která to umožní (např. modernizované nebo nové centrální kotelny). Samozřejmě jsou tady pyrolýzní technologie, ale ty mají zatím poměrně vážné provozně-technologické problémy pro větší objemy odpadů.  Komunální odpad a nezpracované či nevytříděné plasty pak nezbývá než využít v ZEVO. Ekonomika provozu ZEVO se pohybuje někde od ročního objemu 90 až 100 tisíc tun odpadu tak, aby technologie vyhověla všem požadavkům na ekologickou bezpečnost, proto je zapotřebí najít společné řešení.
Ing. Mrvka, starosta J. Hradec

Stát rezignoval na svoji funkci a neplní ji. Nebude záležet na tom, co budou chtít samosprávy a kraje, začíná to řídit volná ruka trhu – nejen cenu, ale i kilometrovné. AK by měla začít tlačit na stát, aby ministr ŽP začal konat. 

p. ředitel KÚ

Podnět předáme p. hejtmance k otevření této záležitosti na jednání AK
7. Ing. Hana Šímová, vedoucí odboru školství, mládeže a tělovýchovy
Z oblasti školství podala p. vedoucí informace zejména k tématům: 

· Konkurzní řízení ředitelů škol a školských zařízení z důvodu konce šestiletého období výkonu jejich práce
· Dotační program  - „podpora školství

· Dotační programy v oblasti školství zaměření na sport a mládež

· Přijímání tříletých dětí do MŠ přednostně od 1.9.2018

· Zápisy do MŠ a ZŠ

· Reforma financování regionálního školství od 1.9.2019

· Inkluzivní vzdělávání

· Vzdělávání cizinců

· Upozornění na Datové schránky a Registry

· Výroční zpráva o stavu a rozvoji školství v Jihočeském kraji za rok 2016/2017

    Kompletní informace k uvedeným okruhům jsou uvedeny v příloze zápisu č. 3
Dotazy starostů: 
MVDr, Petr Nekut, starosta Kardašova Řečice
Reagoval na problematiku inkluze. Byl to nesmysl, který stál spoustu peněz. Nás tíží jiné problémy: např. zavírají se pošty, nemáme zubaře, lékaře, na to se peníze nenajdou. Na toto se našly a vyhodily. Je třeba tlačit na to, aby se tento nesmysl zrušil. Jestli chceme dát do škol nějaké peníze, tak je velmi jednoduchá věc: snižme počty dětí ve třídách, peníze budou účelně vynaložené, učitelé budou mít více času na děti, které zaostávají. 
Ing. Šímová

Souhlasím, bylo to velmi drahé, nebylo to připravené. Současný ministr školství chce revizi inkluze a propočítání celkových nákladů na inkluzi. Z tohoto důvodu předpokládáme, že bude něco nového.  Se snížením počtu žáků ve třídě by měla počítat nákladová metoda ve financování, uvidíme, jak to dopadne. 

p. ředitel KÚ
Mgr. Zdeněk Dvořák, náměstek hejtmanky JK, je členem Komise školství Rady AK. Požádáme ho, aby požadavek vyslovený p. starostou Nekutem tlumočil na nadcházejících jednáních. 
    Oblast sociálních věcí: 
· Dotační řízení na poskytování sociálních služeb pro rok 2018

Celkový požadavek: 1,1 mld. Kč

Dotace MPSV: 955 mil.; Rozdělení bude předloženo ke schválení ZK 22.2.2018, po té proběhne podpis smluv a výplata prostředků. 

· Základní investice plánované na r. 2018: 

Dostavba Domova pro seniory Dačice

Projekt na stavbu Domova pro seniory v J. Hradci 

Projekt na přístavbu v Domově pro seniory Chnýnov

Přestavba Domova pro seniory Horní Stropnice

Výstavba chráněného bydlení a dílen v Empatii (Č. Budějovice)

Přestavba Denního stacionáře v Písku

· Aktuálně realizované projekty: Podpora sociálních služeb v JK IV
                                                    Plánování sociálních služeb v JK II
· Dotační programy JK: Oblast prevence kriminality
                                                Oblast prevence rizikového chování
                                                Oblast romské integrace a prevence sociálního vyloučení

                                                Oblast protidrogové politiky

· Aktuální dotační programy v sociální oblasti
· Seniorská a rodinná politika

Kompletní informace k uvedeným okruhům jsou uvedené v příloze zápisu č. 4
Dotazy starostů: 
p. Benda, starosta Budíškovice

- Je nějaký plán využití budovy kraje po zavření Domova seniorů?
- Připomínka k využití 1-2 lůžkových pokojů. Nyní byli pokoje max. o 4 klientech, někteří z nich byli rádi, že nejsou na pokoji sami, že mohou pozorovat okolí.

Mgr. Doubková

- Budova se stane zbytným majetkem kraje, bude předmětem jednání, bude se jednat      s dalšími odbory úřadu o využití v případě zájmu. 
- Máme zpětné informace, kdy klienti teprve po vyzkoušení změnu akceptují a s 1-2    lůžkovými pokoji jsou spokojeni. Ráda vyslechnu argumenty, jsme otevřeni diskuzi,    požadavky klientů i rodin je tento zájem. 
8. Ing. Jiří Klása, vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství
Ing. Klása, zastoupil Bc. Švece, uvolněného člena rady pro zabezpečování úkolů v oblastech dopravy, dopravní obslužnosti a správy komunikací. 
Vzhledem k omezenému časovému prostoru v první části odkázal na obsah prezentace, která je přílohou zápisu č. 5. Konstatoval v případě investic na silnicích II. a III. třídy, že jejich seznam je v prezentaci a že o nich již hovořil JUDr. Knot. Připomněl, že dotační program na opravy místních komunikací již skončil a že již proběhlo jednání hodnotící komise. Doporučil starostkám a starostům, aby dále připravovali další projekty pro případné opětovné otevření tohoto dotačního programu. V případě dopravní obslužnosti konstatoval, že pro rok 2018 lze očekávat, jako nejdůležitější událost vypsání nabídkových řízení na železniční a autobusovou dopravu. Ubezpečil přítomné, že nedojde ke snížení provozních/objednaných výkonů a že bude nadále pokračovat komunikace v této věci s pracovníky JIKORDu. Potvrdil, že v letošním roce budou opět na červnovém zasedání zastupitelstva kraje projednány aktualizace strategických dokumentů v oblasti dopravy tzv. „Bílých knih“. Doplnil slova náměstka Nováka, že v případě tématu zpoplatnění silnic I. třídy pro roce 2019 existuje nejen zásadní nesouhlas Asociace krajů, ale i platné rozhodnutí zastupitelstva kraje, které nesouhlasí se zařazením silnic I/20, I/34 a I/19 na území Jihočeského kraje do těchto silnic. Vedle obecně známých rizik jako je bezpečnost provozu, objíždění zpoplatněných úseků po komunikacích nižších tříd a místních komunikací a emisí a imisí existuje v případě Jihočeského kraje další argument pro nesouhlas. Z 900 km by totiž mělo být jenom na území Jihočeského kraje cca 180 km těchto silnic tzn. cca 20 % z celé ČR. Dále konstatoval, že na zmíněném jednání Asociace krajů by diskutována i podpora oprav místních komunikací a oprav mostů Aktuálně byl projednáván s Ing. Dostálovou ministryní místního rozvoje postup možné společné podpory této oblasti. Ještě pro rok 201/8 se uvažuje o vypsání titulu, kdy by cca 1/3 hradilo MMR, 1/3 kraje a 1/3 obce. V případě Jihočeského kraje by to nemělo být problematické, vzhledem k tomu, že 30 mil. Kč byl již dotační program vypsán. Zmínil dotazy z předchozích jednání se starosty.  První dotaz směřoval do oblasti bezplatného cestování žáků, studentů a seniorů v železniční dopravě. Zda-li se toto opatření bude vztahovat i na autobusovou dopravu?  Dle informací Jihočeského kraje zatím o tom Ministerstvo dopravy neuvažuje. Zda-li je možné vést společné územní a stavební řízení na rekonstrukci komunikace a kdo o tom bude rozhodovat? Ano, dle novely stavebního zákona platného od začátku roku 2018 je to možné a řízení bude vést odbor dopravy příslušné ORP.

Dotazy starostů: 
Ing. Mrvka, starosta J. Hradec

Zda-li bude v dotačních programech zrušena podmínka oprávněného žadatele (obec do 3000 obyvatel)? 
Ing. Klása

V případě dotačního programu MMR se zatím řešily pouze finanční prostředky. Není nám známo, že by se podmínka zrušila. V případě dotačního programu JK je to v kompetenci rady resp. zastupitelstva kraje.

p. Němec, starosta Studená

Zda-li bude dále probíhat komunikace a řešení situace s návrhem Kraje Vysočina, který hodlá ve svém novém dopravním konceptu zajišťovat pouze páteřní autobusové linky a linky které dosud svážely obyvatele z okolních obcí chce zrušit. 
Ing. Klása

Ubezpečil, že návrh Kraje Vysočina je Jihočeským podrobně zkoumán, a že v případě jakéhokoliv problému či potřeby řešení jsou k dispozici pracovníci JIKORDu, případně on sám. 

9. Různé, diskuze
P. náměstek Novák poděkoval přítomným starostům za dlouholetou spolupráci a popřál jim hodně úspěchů v komunálních volbách, pokud v nich budou i nadále kandidovat.
Přílohy zápisu:

PŘÍLOHA č. 1: Investiční akce okres Jindřichův Hradec 

PŘÍLOHA č. 2: Novela stavebního zákona v oblasti územního plánování - prezentace 
PŘÍLOHA č. 3: Informace z oblasti školství

PŘÍLOHA č. 4: Informace z oblasti sociálních věcí

PŘÍLOHA č. 5: Informace z oblasti dopravy a silnič. hospodářství – plán akce okr. JH
V Č. Budějovicích 15.2.2018

Zapsala: M. Houdková, KRED
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